

中石油华裔女员工再惨死 又被曾庆红灭口？休斯顿连发凶案（组图）

【阿波罗新闻网 2016-12-30 讯】



日前，中石油美洲有限公司一名女员工在其休斯顿公寓被枪杀，警察正在调查中。2014年，周永康被调查期间，休斯顿发生两起华裔灭门案，其中一家男主人被指和大陆离奇死亡的中石油高管都是校友。

周永康从石油系统起家，高升后掌控石油系统多年，被外界封为“石油帮帮主”。而一手打造石油帮的，却是早前发迹于石油系统的曾庆红，周永康是曾庆红一手提拔。此外，曾庆红是江泽民时期的总特务头子，中共海外特务多年来一直在其掌控之下。

中石油员工惨死休斯顿公寓



世界日报报道，休斯顿西区一处公寓12月26日深夜发生一起枪击命案，一名20多岁的年轻华裔女性中枪不治身亡。根据消息指出，该名死者是中国石油国际事业美洲有限公司员工，目前警方仍在调查此起枪击案的动机及更多细节。

案发现场在休斯顿8号公路旁的一处高级复合公寓Camden Holly Springs Apartment。根据住户透露，在这边居住的多是生活规律的上班族，公寓平时相当宁静，且每一个大门都需要使用指定的感应器才能开启，平常治安还算良好，这还是第一次听到有枪击案发生。另一名公寓的员工则表示目前警方正在调查中，因此不便透露案情，但他证实死者为华裔女性。

事发于当地时间周一（26日）晚上约10时半，有居民指听见枪声和尖叫声，发现她倒卧休斯敦西部公司宿舍停车场。

根据休斯顿重案组探员Tom Ferguson透露的消息指出，死者肩膀有一处明显枪伤。在案发当时许多住户都听到爆裂声，起初还以为是在有人在施放爆竹，出来查看发现竟然有人中枪，赶紧出来试图急救；但由于伤势过重，仍然回天乏术。目击者表示，听到枪声出来查看后，有看到一辆深色轿车以很快的速度扬长而去。

警方所掌握的资料显示，该公寓是由中国石油国际事业有限公司旗下子公司承租，距离中国石油国际事业美洲有限公司在休斯顿的办公室并不远。

一名该公司员工证实死者的确任职于中国石油国际事业美洲有限公司，但不愿透露更多细节，仅表示“全公司上下对于这个消息感到相当伤心”。

休斯顿华裔4口遭灭门疑与“石油帮”有关

2014年1月，休斯敦郊区一向治安良好的Cypress社区，却发生了一桩华裔灭门惨案。一对夫妇和他们的两个孩子都因头部中枪而死。



今年1月发生在休斯顿的华裔孙茂业(Maoye Sun，音译)一家四口灭门惨案，据信与前中共中央政治局常委周永康的“石油帮”贪腐案有关。据悉，目前美国联邦调查局(FBI)正在循线调查。

海外中文媒体报道，中共在调查周永康案的过程中，已有数名中石油系统的涉案高管突然死亡。而作为休斯顿华人灭门案受害人之一的孙茂业，曾毕业于中国的石油大学，与那些离奇死亡的中石油高管都是校友。

报道引述消息人士的话称，孙茂业与中石油在美国采购活动所涉及的腐败有关，可能有人因害怕贪腐细节败露而杀人灭口。

大陆媒体报导，周永康任中石油天然气总公司副总经理时，其子周滨曾赴休斯顿读书，他的秘书李华林则担任该公司休斯顿办事处的副主任，后晋升为中国石油天然气总公司副总经理。消息人士称，孙茂业可能与李华林熟识。

休斯顿当地媒体此前报道称，孙的邻居说孙茂业夫妻为人和善，但他家时常传出争吵声。而这个家庭唯一不寻常的地方是在半夜、凌晨时，经常有车辆出入。

据中共新华社报道，2013年12月1日，中央政治局常委会召开会议，听取了中央纪委在查办案件中发现的周永康违纪线索情况的汇报，决定开展相应核查工作。2014年7月29日，中央政治局召开会议，听取了中央纪委开展核查工作情况的汇报，决定对周永康立案审查。

时隔7个多月休斯顿再现神秘灭门案

据新唐人报道，2014年9月3日傍晚5点42分，美国德克萨斯州休斯顿警方接到报警，在哈里斯县(Harris County)西部距离中国城只有10英里(16公里)的拉曼查街(La Mancha Drive)15000社区，一户人家从上周四(8月28日)起就大门紧逼，或许这户人家发生了意外。

警方赶到现场后闻到一股奇怪的味道，源头是这户人家的车库。很快，警方在车库内停泊的车上发现了两具成年人尸体，一男一女，两人身上均有弹孔。此外，汽车的两个玻璃窗破碎，但整栋房屋没有被入侵的迹象，迄今警方没能找到作案工具。

调查中，邻居Alexes Llamas告诉警察，他上周四晚上听到了枪声，“第一轮一共响了三声，啪、啪、啪！第二轮一声，啪！第三轮又响了两声，啪、啪！”Llamas听到枪声出门查看，并没有看到异常，所以继续回家睡觉了。

警方表示，报警的是社保人员。死者的一位朋友因太久没有他们的消息，所以上门查看，并感觉异常，所以致电社保，由社保人员报警。

房地经纪表示，这栋房屋是一名年轻的华裔男子购买的，6月30日才办完交割手续，男子与他的母亲三周前刚搬进这处宅院。

另一名不愿透露姓名的邻居介绍，因这对母子刚搬进来，与邻居并没有互动。此外，因案件毫无线索，这让他们很害怕，“我真不敢相信！”

实际上，这让我们很害怕，我们不知道谁是凶手，我们没有一点线索。”

曾庆红一手打造“石油帮”

苏树林落马标志着中石化集团连续三任总经理：陈同海、苏树林、王天普都落马。而“两桶油”原总经理落马人数累积到五位：蒋洁敏、周永康、廖永远、王天普、苏树林。他们几乎都是曾庆红的亲信。

周永康案发后，被外界封为“石油帮帮主”，但一手打造石油帮的却是曾庆红，连周永康都是曾庆红一手提拔的。曾庆红才是真正的石油帮总帮主。

曾庆红发迹于石油系统，是江西吉安人，为中共元老曾山和邓六金之子。曾山官至中央委员，与中共“独臂将军”余秋里是同乡兼“老战友”。1979年，邓六金向时任国务院副总理兼国家计委主任的余秋里请求，把曾庆红从北京市国防工办一名技术员直接调任国家计委办公厅秘书，成为余秋里的秘书。1981年曾庆红升为国家能委办公厅副处长。

1982年余秋里回到部队任总政治部主任，曾庆红留在石油系统发展。余秋里曾被毛泽东点将成为中共石油部第二任部长，任期（1958年~1966年）内开发了大庆油田，成为政坛不倒翁。余秋里在石油系统的影响力为曾庆红日后登上“石油帮帮主”之位打下基础。曾庆红1983~1984年迅速升至中海油总公司联络部副经理，石油部外事局副局长，南黄海石油公司党委书记。短短四年曾庆红像坐火箭一样从一个技术员升至司局级干部。

1984年，曾庆红又在其父的“老战友”、时任中央书记处书记、中央政法委书记陈丕显的安排下，调任上海市委组织部任副部长，马上升为部长，接着升任市委副书记。然后遇上江泽民，踩着“六四”学生的鲜血，一同上京进入权力的核心。

曾庆红凭借自己在太子党中的人脉关系和阴险老辣的政治手腕，帮江泽民扫平了对手，坐稳了总书记的位置。

2002年中共“十六大”后，曾庆红的实权达到顶峰，身兼中央书记处书记、中央组织部部长、中央党校校长，掌管中共党务和组织人事系统，号称“大内总管”。他全面安插“江派”人马和“上海帮”，大力提拔石油系统亲信，一手打造“石油帮”。

随着曾庆红权势日涨，石油系统出身的国务委员周永康、山东省委书记张高丽、海南省委书记卫留成、上海市委副书记王安顺等都获得重用，成为江泽民集团的重要成员。

2007年中共“十七大”后，代表“石油帮”的周永康晋升政治局常委，任中央政法委书记，跨行业成为中共的“政法王”，后来成为“石油帮”新一代掌门。

当时，中石油董事长蒋洁敏、中海油董事长傅成玉和中石化董事长陈同海，都是曾一手提拔起来的亲信，也是替曾氏掌舵石油能源行业的得力干将。

1999年藉大陆石油行业整改之际，曾庆红将蒋洁敏调至中石油公司任总经理助理兼重组与上市筹备组组长。蒋在重组裁员中得罪了不少人，干不下去了。2000年，曾调蒋至青海，先后任副省长，副书记，历练之意颇为明显。2004年，为了确保对中石油的完全掌控，曾又把他调回中石油，任中石油副总经理、党组副书记，兼中国石油天然气股份有限公司副董事长、总裁。2006年进一步扶正，成为中石油一把手。

阿波罗网于飞报道

[阿波罗网](#)责任编辑：于飞 来源：阿波罗网于飞报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2016/1230/859135.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]